
INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS CHART FOR STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23

The following shows the overall analysis of students' feedback on Curriculum
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Overall Anlaysis Chart - Students Feedback 
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The curriculum creates interest in the subject area.
53% 32% 10% 4% 1%

The curriculum has been helpful in developing

abilities and skills.
53% 30% 11% 3% 1%

The curriculum has been helpful in achieving

ethical values.
53% 25% 13% 4% 2%

The curriculum has been helpful to you with your

employment and higher education.
53% 28% 14% 3% 1%

Value added and Add On courses help with

employability.
53% 30% 11% 3% 1%

The clean and healthy classroom environments of

the Institution improve the quality of learning.
53% 28% 13% 3% 1%

The laboratory environment enabled effective

learning and understanding of experiments.
53% 30% 13% 3% 1%

The library ambience provides enough informal

learning spaces.
53% 34% 9% 2% 1%

The availability of teachers for discussion and

guidance improves academic performance.
53% 33% 9% 3% 1%

Clarity in the rules of the evaluation process

improved academic performance.
53% 29% 10% 3% 1%

NSS, NCC, YRC, and RRC are helpful in

developing the student's personality through

community-oriented services.

53% 28% 12% 2% 0%

The sports and cultural activities of the institution

give enough flexibility for students to explore

themselves.

53% 31% 11% 2% 0%

Overall Analysis Table


